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Pautes de correccio LOGSE: Fisica

SERIE 3

P1.-a)Fr=E-q-m-g=0,11 N ; vertical cap amunt
b)a=Fr/m=353m/s* > Ay =at/2=7,1m (0,5 punts)
v=at=7,06m/s > AEc=mv¥2=0,75J (0,5 punts)
¢) AE,=-W =-mg Ah cos180 = 8,8:10%J (0,5 punts)
AE.=-W=EqAhcosO0=-0,12J (0,5 punts)

Q1-a)E, =57%2=1225J ;E;=(51*+85%2=1025J — E,=E; = inelastic (0,5 punts)
b) P, =5-7i =35i kg-m/s ; P, =—5-i +8-5i =35i kg-m/s — P, = P, es conserva (0,5 punts)

Q2.- En el primer cas lluira igual, ja que Vi R (i per tant Pot=V%/R i I=V/R) sén els mateixos (0,5 punts)
En el segon no lluira, ja que el circuit queda tallat (0,5 punts)

OPCIO A

P2-a)T-umg=ma—a=1,37 m/s? (0,75 punts) ; v=at=11m/s (0,25 punts)
b) Firaccis - T - tMcg = M@ —> Feaceio= 7160 N (0,5 punts) ; Pot = F-v = 7,86-10* W (0,5 punts)
c)Ax=at¥2=685m;W=-p(m +m)gAx=-289-10°J

Q3 .- Els espais son iguals, ja que el desplacament és igual a |'area sota la grafica v-t. Tambeé es pot fer

calculant: Ax;=at/2=90m: Ax;=Vv.t-at’2=90m

Q4-a)qvB=mVv/R > R=mv/qB; com, m.<< m, — Re< R, (0,5 punts)

b) F=¢-vxB — PROTO: T @\ ELECTRO: O
) \L

(0,5 punts (0,5 punts)
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OPCIO B
P2 .- a) Esquema de forces N T Reaccions : de N sobre el terra del pla inclinat
(0,5 punts) (0,5 punts) de P sobre el centre de la Terra
b de T sobre la corda (o el cotxe)

D) Firaccis- (M1+ My) gsina =(mMq+mMy)a — Feaceis = 7403,5 N (0,5 punts)
T-mpgsina=mya — T=1851N (0,5 punts)
¢) AE,=mg dsina = 6,38-10° J ; AE. = m, v¥/2 = m;2ad/2 = 7,5:10° J = AE,, = 1,39-10° J

Q3.- a,(8) = v(8)/R = 86%/100 = 74 m/s? (0,5 punts) ; a,, = dv/dt = 10 m/s?® (0,5 punts)

Q4.-v=31f=0,15-20=3 m/s



